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Završen popis stanovništva

RTS 1, 16.10.2011., DNEVNIK 2, 19:31
SPIKER: Tokom petnaest dana popisa popunjeno ukupno 7.387.367 obrazaca što je u poređenju iz 2002.
manje za gotovo pola miliona ljudi. Procenjuje se da će zvanični rezultati pokazati da nas je oko 300
hiljada manje jer nisu još svi popisani. Građani koji iz bilo kog razloga nisu evidentirani do 18. oktobra
mogu da se jave na besplatan broj telefona 0800 355 599i da dobiju precizne informacije gde treba da
dođu. Preliminarni rezultati biće objavljeni 15. novembra.
REPORTER:  Od vrata do vrata, preko jednog brda na drugo, peške, motorom i kolima, ali i na konju. 45
hiljada popisivača dve nedelje popunjavalo je statističku kartu Srbije. Najveći odziv je u Beogradu, Novom
Sadu i manjim mestima. Najmanji tamo gde je albansko stanovništvo većinsko.
DRAGAN VUKMIROVIĆ (direktor Zavoda za statistiku): Taj bojkot je ostvaren u Preševu, gde je većinsko
albansko stanovništvo gde smo popisali negde po našim procenama ispod 5 % stanovništva. U svim ostalim
opštinama i gradovima u Srbiji popis je u potpunosti uspeo.
REPORTER: Uprkos pozivima na bojkot dobar je odziv u Novom Pazaru.
SULEJMAN NIČEVIĆ (potpredsednik komisije za Novi Pazar ): Za 15 dana  popisalo 107 hiljada 896 lica ili
27 hiljada 642 domaćinstva. Ono što karakteriše  popis to da su se uglavnom građani uredno odazvali,
bojkot je zanemarljiv.
REPORTER: U Beogradu je popisana i najstarija stanovnica Srbije rođena 1897. godine. Trend doseljavanja u
prestonicu se nastavlja. Međutim, zaustavljeno je iseljavanje iz Subotice, Šapca, Inđije, Svilajnca i Jagodine.
MIROSLAV CVIJETIĆ(predsednik Popisne komisije u Jagodini): Jagodina i grad sa okolinom ima više
stanovnika nego prema popisu stanovnika 2001. To je još jedan od dokaza da se u Jagodini bolje i lepše
živi.
REPORTER: Takvi primeru su nažalost izuzetak. Pre deset godina u Srbiji je postojalo 300 napuštenih sela,
sada je taj broj višestruko veći.
DRAGAN VUKMIROVIĆ (direktor Zavoda za statistiku): To nije iznenađenje broja stanovnika. Ja mislim da
će to i ovaj popis potvrditi. Naravno to je pojava koju beležimo u totalu. Mi se pribojavamo šta će se
dešavati sa malim mestima.
REPORTER: Svake godine nestaje po jedan grad veličine Kikinde ili Ćuprije. Ukoliko se taj trend nastavi,
procenjuje se da će za 20 godina Srbija imati milion stanovnika manje. Da bi jedan narod opstao, potrebno
je da iza jednog para ostane dvoje dece. Porodica u Srbiji, međutim, statistički, jedva da je tročlana.
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